

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Газета выходит один раз в неделю

Во-время подготовить школы к новому учебному году

Общественность нашего города — руководители предприятий, школ, председатели советов колхозов — отвечая на призыв трудящихся Сысертского района, приняли на себя обязательства, направленные на своевременную подготовку школ к началу занятий.

Как же эти обязательства претворяются в жизнь? Надо сказать, что многие руководители предприятий (шефы школ), председатели Советов по серьезному отнеслись в этом важнейшему государственному делу. Первым в городе приступил к ремонту своей подшефной школы и сейчас уже заканчивает его — завод «Красный металлист» (директор тов. Бердников, секретарь парторганизации тов. Валов). Выполняют принятые на себя обязательства руководители Гумешевского рудоуправления, Криолитового завода, Полдневской сельской Совет.

На ряду с этим, следует отметить, что подготовка к новому учебному году в городе не приобрела еще широкого размаха. Медлят с ремонтом школьных зданий руководители Северского завода и стройки, СМУ, Мехлесопункта и председатель мраморского Совета тов. Шелегина.

— Наши шефы не отказывают в помощи и к работе не приступают, — говорят заведующие школ.

Одной из важнейших задач дальнейшего развития советской школы является повсеместное введение всеобщего обязательного обучения детей, которое по решению правительства должно начаться с нового учебного года.

Однако это обстоятельство мало беспокоит гороно и руководителей Северского завода и стройуправления. Имеющиеся школьные здания в Северском поселке уже сейчас не вмещают возросшее количество детей. Поэтому необходимость строительства в Северском поселке новой школы бесспорна.

Исключительно неблагоприятно обстоит дело с заготовкой и подвозкой топлива в школы. Это объясняется плохим финансированием школ со стороны городского финансового отдела. Зав. горфо тов. Маляков обещает финансировать городские школы лишь в августе, а сельские в сентябре. По этой же причине школы не имеют сейчас возможности закупать учебные пособия, приобретать школьный инвентарь.

Создать отличные условия для обучения и воспитания детей в новом учебном году можно лишь при организации хорошей подготовки и широкого участия в этой работе партийных, комсомольских, советских и шефских организаций города.

О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1949 г.

Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) приняли постановление «О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в 1949 г.».

Постановление отмечает, что в текущем году весенний сев проведен более организованно, чем в прошлом году. Колхозы, МТС и совхозы, осуществляя главную задачу в области земледелия — всемерное повышение урожайности зерновых, технических и других сельскохозяйственных культур — весной этого года провели сев в более сжатые сроки и обеспечили лучшее качество полевых работ.

Увеличены посевные площади важнейших технических культур — хлопчатника, льна-долгунца, конопли, сахарной свеклы, подсолнечника, а также посевные площади яровой пшеницы, озимой пшеницы, ржи и кукурузы.

Осуществляется одна из задач, поставленных 3-х летним планом развития общественного животноводства, — создается прочная кормовая база. Колхозы и совхозы посеяли многолетних и однолетних трав почти в 2 раза больше прошлого года, а корнеплодов и силосных культур — в полтора раза больше.

Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) считают, что главное теперь — своевременный и тщательный уход за посевами всех сельскохозяйственных культур, обеспечение своевременной и всесторонней подготовки и успешное проведение уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов. Необходимо в кратчайший срок закончить подьем паров и улучшить их обработку, организованно

провести сеноуборку и выполнить план накопления кормов.

Партия и правительство требуют от местных партийных, советских и сельскохозяйственных органов в ближайшее время устранить недостатки в подготовке к уборке урожая. Необходимо принять дополнительные меры по окончанию в кратчайший срок ремонта и подготовки всех уборочных машин, органов и звена в систематический контроль за качеством ремонта, обеспечить оборудование комбайнов и других уборочных машин зерноуловителями, приспособлениями для уборки различных культур и семенников трав, своевременно подготовить необходимые транспортные средства для выгрузки зерна из комбайнов на ходу и сбора половы.

До начала уборки необходимо обеспечить в колхозах и совхозах окончание ремонта, а также строительство амбаров, крытых токов, навесов и зерносушилок для хранения и сушки зерна.

Важное значение придается планированию уборки. Не позднее, чем за 15 дней до начала жатвы, необходимо составить в каждом колхозе, МТС и совхозе, в каждой тракторной и полеводческой бригаде рабочие планы на период уборки урожая, вывозки и сдачи сельскохозяйственных продуктов государству.

Возросшие потребности в кормах для общественного животноводства требуют организованного проведения сенокоса и силосования кормов. До начала уборки хлебов надо провести первый укос сеяных и естественных трав, выполнить не ме-

нее 80 процентов годового плана силосования.

В постановлении особо подчеркивается требование покончить с неправильной практикой очередности в проведении сельскохозяйственных работ, в особенности в период уборки урожая, когда многие колхозы, МТС и совхозы не проводят таких важнейших работ, как обработка паров, уход за лесопосадками, лушение стерни, вспашка земель под озимые, уход за поздними культурами и подьем зяби. При правильном и полном использовании наличных технических средств имеется полная возможность производить одновременно с уборкой урожая и другие сельскохозяйственные работы.

Совет Министров СССР и ЦК ВКП(б) наметили также конкретную программу ухода за посевами, уборки урожая и заготовок сахарной свеклы, хлопка, льна и конопли, табака и махорки, кок-сагыза, картофеля и овощей.

Постановление партии и правительства указывает на необходимость широко разъяснять колхозникам, работникам МТС и совхозов, что своевременное проведение уборки урожая без потерь и выполнение государственного плана заготовок сельскохозяйственных продуктов каждым колхозом и совхозом имеют важнейшее хозяйственно-политическое значение для успешного завершения пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства СССР, дальнейшего укрепления мощи Советского государства и повышения материального благосостояния народа. (ТАСС).

Историческое испытание советского народа

Восемь лет назад, 22 июня 1941 года, вероломное нападение гитлеровской Германии превратило счастливый созидательный труд советского народа. Потребовались с его стороны невиданные жертвы, стойкость, мужество для того, чтобы отстоять свободу и независимость Советского Союза и обеспечить его дальнейшее развитие по пути к коммунизму.

Военные авантюры гитлеровского правительства подготовлялись при помощи верхушки американской и англо-французской реакции, финансировавшей развитие тяжелой промышленности Германии в течение всего периода между первой и второй мировой войной.

Эта опасная политика, в которой принимали активное участие крупнейшие американские концерны Дюпона, Моргана, Рокфеллера, «Дженерал моторс», закончилась заключением так называемого мюнхенского соглашения.

Суть соглашения сводилась к тому, что Англия, Франция и стоявшие за ними США отказались от политики коллективной безопасности, переходили на позицию «невмешательства» и тем самым давали согласие на гитлеровскую агрессию против Чехословакии, Польши, Советского Союза.

По окончании войны стали известны основные документы об этом заговоре. Но еще в 1939 году товарищ Сталин в своем гени-

альном анализе международной обстановки, данном в докладе на XVIII съезде партии, раскрыл суть мюнхенской политики, прямо указав на заложенную в ней опасность мировой войны.

«...Политику невмешательства, — говорил он, — можно было бы охарактеризовать таким образом: «пустить каждая страна защищается от агрессоров, как хочет и как может, наше дело сторона, мы будем торговать и с агрессорами и с их жертвами». На деле, однако, политика невмешательства означает попустительство агрессии, развязывание войны, — следовательно, превращение ее в мировую войну».

Предвидя реальный ход событий на ряд лет, И. В. Сталин раскрыл и те мотивы и соображения, которые впоследствии руководили политикой саботажников второго фронта во главе с Черчиллем и тех сомнительных друзей, которые хотели использовать наши военные и послевоенные трудности в своих корыстных интересах: «...Не мешать скажем, Германии увязнуть в европейских делах, вступить в войну с Советским Союзом, дать всем участникам войны увязнуть глубоко в тину войны, поощрять их в этом втихомолку, дать им ослабить и истощить друг друга, а потом, когда они достаточно ослабнут, — выступить на сцену со свежими силами, выступить, конечно, «в интересах мира», и про-

диктовать ослабшим участникам войны свои условия» (И. Сталин, «Вопросы Ленинизма» изд. 11).

Это глубокое проникновение в сокровенные планы мировой реакции позволило советской дипломатии, руководившейся сталинской политикой мира, отодвинуть момент нападения гитлеровцев, причем англо-французские империалисты просчитались и сами попали в расставленные ими же сети, оказавшись под ударом армий своего мюнхенского партнера.

Французские мюнхенцы не смогли поднять народ для борьбы против агрессора и быстро капитулировали. Английские вооруженные силы также оказались неподготовленными для защиты своей страны и лишь стойкое сопротивление советских армий помешало гитлеровцам выделить силы, необходимые для форсирования Ла-Манша.

Иначе сложились события в советской стране. Вторжение гитлеровских полчищ подняло весь советский народ. Наша страна превратилась в огромный вооруженный лагерь. Каждый понимал, что дело идет о жизни и смерти Советского государства, что Великая Отечественная война является не только войной между двумя армиями, но и «великой войной всего советского народа против немецко-фашистских войск» (И. В. Сталин). Стояла задача

(Окончание см. на 2 стр.)

Пятилетку — в 4 года!

Последуем славному почину москвичей

Патриотический почин москвичей, которые в своем письме товарищу Сталину обязались выполнить пятилетку по объему промышленного производства в четыре года, встречен трудящимися предприятий города, как и всей страны, с огромным воодушевлением.

— Москва нам родная и любима. В ней живет великий Сталин, — заявил на митинге рабочих железнодорожного транспорта Криолитового завода рабочей пути тов. Верховуров. Благородный почин москвичей воодушевляет нас на подвиги в труде. Мы, транспортники, практическими делами поддержим москвичей и обязуемся ускорить оборот вагонов на 8 процентов, к 1 октября полностью завершим ремонт путей.

Подобных выступлений было много. Коллектив Криолитового завода с огромным воодушевлением поддержал почин москвичей и принял новые социалистические обязательства:

поднять производительность труда на 35 процентов; организовать на заводе не менее 20 бригад высокой производственной культуры, снизить себестоимость продукции на 7 процентов.

Многочисленные митинги и собрания состоялись на Северском металлургическом заводе, Гумешевском рудоуправлении, Мехлесопункте и других предприятиях. Коллективы берут обязательства, направленные на выполнение пятилетки по объему промышленного производства в 1949 году.

СОБРАНИЕ ПРОФАКТИВА

20 июня, в Доме пионеров, состоялось городское собрание профсоюзного актива. С докладом — о итогах X съезда профсоюзом — выступил член облпрофсовета тов. Смирнов.

Докладчик подробно остановился на решениях X съезда профсоюзов и задачах профактива по выполнению обязательств, данных в новогоднем письме товарищу Сталину. Борясь за первенство в социалистическом соревновании, трудящиеся Полевского добились неплохих показателей. План пяти месяцев перевыполнен, более 100 стахановцев города закончили пятилетние планы. Однако, — говорит докладчик, — основное предприятие — Северский завод — не выполнил плана и остался в большом долгу перед государством по белой жести.

Собрание профсоюзного актива с большим воодушевлением одобрило решения X съезда профсоюзов и приняло развернутое постановление, направленное на улучшение работы профсоюзных организаций.

Под бурные аплодисменты собрание приняло приветственную телеграмму товарищу Сталину.

Партийная ЖИЗНЬ

С ИТОГОВОГО ЗАНЯТИЯ КРУЖКА

На днях состоялось итоговое занятие кружка по изучению истории ВКП(б) на Криолитовом заводе, руководит которым тов. Кофман.

В результате серьезной работы по изучению истории большевистской партии, большинство слушателей кружка хорошо усвоили программный материал по 8 главам „Братского курса истории ВКП(б)“.

Особенно хорошие знания показали тт. Баранова и Фадеева. Эти коммунисты в течение всего учебного года шли одними из активных слушателей, аккуратно посещали все занятия. Беспартийные тт. Оглезнева и Евстиггина, придя в кружок уже в середине учебного года, догнали товарищей и пришли на итоговое занятие с прочными знаниями предмета. Слушатель кружка Постников дал исчерпывающий ответ на вопрос о производительных силах и производственных отношениях в капиталистическом и социалистическом обществах.

У всех слушателей этого кружка имеются конспекты. Правда у отдельных товарищей конспекты не полные, с пропусками отдельных глав и тем. Эти пробелы в конспектировании

отрицательно сказались на усвоении материала. В кружке есть слушатели, которые несерьезно отнеслись к учебе и в результате на итоговом занятии (да и в течение всего учебного года) слабо отвечали на заданные им вопросы. К таким относятся коммунисты тт. Иванова и Тесленко. Этим товарищам надо пересмотреть свое отношение к партийной учебе.

В конце занятий слушатели заявили, что их политический кругозор за последний учебный год заметно повысился. Руководитель тов. Кофман доступно излагал материал, подкреплял его фактами современной, сегодняшней действительности. Тов. Кофман использовал также много художественной литературы при раз'яснении того или иного вопроса.

Много внимания в кружке уделено изучению основ диалектического и исторического материализма.

Все слушатели выразили желание заниматься с тем же руководителем и закончить изучение истории нашей большевистской партии с хорошими показателями.

З. Валова.

Лектор горкома ВКП(б).

ДВОЕ ПОНИЗИЛИ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ

Закончила работу вечерняя партийная школа при парткабинете. Слушатели школы изучили 9 глав „Братского курса истории ВКП(б)“, прослушали курс географии СССР и капиталистических стран, изучили вопросы экономики и партийного строительства.

Пройденная программа дала коммунистам много знаний в области политики, экономики и географии. Многие коммунисты учились весь учебный год хорошо и аккуратно посещали занятия. К таким относятся тт. Овчинников, Чурбанов, Добрынин, Клюев и другие. На итоговых

занятиях они показали отличное усвоение пройденного материала.

Наряду с этим в школе были и такие коммунисты, которые пренебрежительно относились к учебе. Так, например, тов. Черепанова, которая из 36 занятий присутствовала лишь на 12, тов. Коростелева пропустила 10 последних занятий.

Парторганизациям конторы связи и горисполкома следует обсудить поведение коммунистов тт. Черепановой и Коростелевой и принять соответствующие меры.

С. Михайлец.

Историческое испытание советского народа

не только ликвидировать смертельную опасность, нависшую над страной, но и оказать «помощь всем народам Европы, стонущим под игом германского фашизма». Руководимый гениальным стратегом Сталиным, вдохновляемый великой партией большевиков, объединяемый идеями животворного советского патриотизма, многонациональный советский народ отстоял свою Родину и выполнил историческую освободительную миссию в отношении порабощенных народов Запада.

В великом историческом испытании победил наш социалистический общественный строй, показавший свои преимущества перед строем капитализма, обеспечивший мобилизацию всех ресурсов страны и неустанное их наращивание для разгрома врага. Победил советский государственный строй, спаянный дружбой народов СССР. Победило морально-политическое единство и советский патриотизм народных масс. Победили Вооруженные Силы СССР, руководимые гениальным стратегом товарищем Сталиным. Победила великая партия Ленина—Сталина, возглавлявшая историческую борьбу советского народа.

Мировая реакция возлагала большие надежды сначала на по-

беду Германии над СССР, затем на истощение советской страны, вынужденной сражаться один на один, наконец, на послевоенные трудности и трудности хозяйственного восстановления.

Именно поэтому в ходе войны— в 1941, 1942, 1943 гг. представителями Англии и США велись закулисные переговоры с Германией о сепаратном мире и сделке против СССР. По окончании войны клика американских монополистов взяла курс на сотрудничество с реакционными кругами побежденных стран, подготавливая эти страны в качестве плацдармов для новых военных авантюр.

Отнять плоды победы у советской страны, навязать ей кабальную зависимость за «дружескую» помощь в деле восстановления, продикуовать свои несправедливые и реакционные условия мира, — таковы были планы мировой реакции. Эти планы полностью провалились.

Советский строй превратил нашу страну в несокрушимую крепость. В годы войны с особой силой проявилась экономическая мощь СССР. Победа в войне и благородная помощь порабощенным народам Европы придали политике СССР огромный международный вес и авторитет.

Флаг над лагерем

По проселочной дороге мчатся автомашинны. Лесное эхо далеко относит звуки горна. Десятки детских рук тянутся к развесистым веткам придорожных сосен, которые приближаются и уносятся вдаль со стремительной быстротой. Внезапно, за поворотом, возникает арка с четкой надписью: „Пионерский лагерь СМЗ“, и, спустившись, взором ребят открывается полянка, с трех сторон обнесенная плотной стеной деревьев. Здесь заводской комитет Северского завода оборудовал пионерский лагерь, в котором отдохнут в течение лета 500 детей рабочих и служащих завода.

В лагере сейчас отдыхают 133 пионера. Дети художественно оформили лагерь. Под руководством воспитателя А. И. Кожевникова собрана коллекция полезных ископаемых: медный колчедан, кварц, полевой шпат, железная руда, яшма, голубой гранит, белый мрамор и т. д. Пионеры составили коллекцию насекомых и гербарий, где представлены образцы растений, имеющихся в районе лагеря. Самые маленькие вылепили из глины различные игрушки. Председатель совета дружины Леся Токманцева организовала выпуск стенгазеты „Костер“. Все это размещено в пионерской комнате.

Под руководством старшей пионервожатой Г. В. Охлуниной подготовлены номера художест-

венной самодеятельности. Пионеры сделали все для того, чтобы лагерь выглядел нарядно.

На открытии лагеря присутствовали гости. От горкома партии пионеров поздравил с открытием лагеря тов. Валова. Секретарь горкома комсомола тов. Шашмурич пожелал детям хорошо отдохнуть и с новыми силами приняться за учебу. В своем приветственном слове заместитель председателя завкома Г. Н. Зырянов рассказав о работе, которой партия и правительство окружают молодое поколение строителей коммунизма.

Раздается команда: „Флаг на мачту!“ Взоры пионеров и гостей устремлены на красное полотнище. Отныне подьем флага будет ежедневно возвещать о начале лагерного дня. Вечер закончился просмотром кинокартины „Комсомолец“, различными играми и художественными выступлениями пионеров.

В лагере установлен строгий распорядок дня. По плану намечено совершить два похода по следам баковских сказов—на Азов-гору и Думную гору, прослушать беседу об истории города Полевского, помочь кособродскому колхозу в прополке хлебов. Дети благодарят руководителей завода за проявленную о них заботу.

**Л. Голубев.
Ю. Оджагов.**

Из последней почты

В красном уголке беспорядок

В Криолитовом цехе для красного уголка выделено неплохое помещение. Однако здесь нет никакого порядка: на полу валяются десятки брошюр, недописанные, разорванные плакаты, на столах — окурки.

Заведующий красным угол-

ком тов. Кофанов безответственно относится к своим обязанностям. Зачастую, по его воле, красный уголок закрыт, рабочие во время перерыва вынуждены сидеть в коридоре. Пора с таким беспорядком покончить.

Лапин.

Когда будет работать связь на Мраморе?

Этот вопрос мы пытались задать начальнику городской конторы связи тов. Чурбанову по телефону, но все наши попытки тщетны. Мы не можем вызвать не только тов. Чурбанова, но и центральную „Полевскую“.

Для переговоров Мрамору отведено специальное время с 10 до 11 часов, однако, в эти

часы вызвать Полевское нужно положить много трудов, а 15 июня, например, в течение часа совсем не могли добиться центральной.

Такая практика работы связистов срывает решение многих важных дел, связанных с работой мраморских организаций.

Токарева, Васин и др.

Экономическая, политическая и военная мощь, огромный моральный авторитет освободителя народов Европы обеспечивали Советскому Союзу прочные позиции в защите демократических принципов мирного урегулирования.

В результате второй мировой войны капитализму нанесен новый сильный удар. Из его системы выпала группа стран центральной и юговосточной Европы. Эти страны осуществили коренные демократические преобразования и стали на путь социалистического развития, используя исторический опыт Советского Союза.

Прошло восемь лет с того дня, когда варварское фашистское правительство обрушило войну на нашу Родину, хвастливо предвещая скорое вступление в Москву. Сейчас нет этой гитлеровской клики, осуждены и морально изолированы ее европейские и заокеанские друзья и покровители.

Вновь цветет великий Советский Союз. В то время, как для ряда западно-европейских стран достижение довоенного уровня все еще остается нереализованной надеждой, а экономика этих стран, скособившаяся пресловутым „планом Маршалла“, находится в состоянии упадка, Советская страна уже в 1948 году по валовой продукции промышленности вышла далеко за пределы довоенных размеров, а сельское хозяйство вновь

достигло высоких довоенных урожаев. Пущено свыше 4 тысяч новых и восстановленных предприятий. Страна досрочно завершает свой пятилетний план. Быстрыми темпами повышается уровень техники и культуры во всех областях жизни и хозяйства страны. В этом сказались великие преимущества социалистического строя.

В то время, как империалисты ищут спасения от кризиса на путях новой войны, советский народ в новом мощном подъеме народного хозяйства видит гарантии мира, гарантии безопасности, гарантии нашей страны, успешное развитие стран народной демократии означают дальнейшее укрепление лагеря мира и демократии, такое укрепление, которое подчеркивает его превосходство над лагерем реакции, лагерем поджигателей войны, лагерем империализма.

Советский народ гордится своими успехами, советские люди понимают, что их Родина является авангардом сил, борющихся за мир и прогресс. Трудящиеся нашей страны под руководством большевистской партии будут неустанно множить свои трудовые успехи, видя в этом залог полной победы сталинской программы построения коммунистического общества.

В. Гришанин.

ЗА РУБЕЖОМ

НА ПАРИЖСКОЙ СЕССИИ СОВЕТА МИНИСТРОВ ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

На заседании Совета министров иностранных дел 8 и 9 июня продолжалось обсуждение берлинского вопроса. Никакого решения принято не было, так как представители западных держав заняли антидемократические позиции в вопросе об организации выборов в берлинский муниципалитет, а контроль над выборами стремился безраздельно подчинить западным комендантам. Так же была сорвана возможность урегулирования вопроса о введении единой валюты в Берлине, хотя на основании Нью-Йоркского соглашения четырех держав (СССР, Франция, Англия и США), он должен был быть разрешен на этой сессии Совета Министров иностранных дел. Этим самым представители западных держав продемонстрировали свое желание сохранить и углубить раскол Германии и ее столицы Берлина.

10 июня Совет Министров перешел к обсуждению третьего пункта повестки дня: подготовка мирного договора с Германией. А. Я. Вышинский внес предложения, направленные к скорейшей подготовке и заключению мирного договора. Он предложил, чтобы правительства США, Англии, Франции и СССР, в трехмесячный срок представили в Совет министров иностранных дел проекты мирного договора с Германией и чтобы в этих проектах было предусмотрено, что оккупационные войска всех держав будут выведены через год после подписания мирного договора с Германией.

Эти четкие и ясные предложения Советского Союза поставили в затруднительное положение представителей западных держав, стремящихся отодвинуть заключение мирного договора с Германией и затянуть существование оккупационного режима на многие годы. Однако выступить против советских предложений открыто они не могли.

На заседании 12 июня Ачесон сделал попытку изобразить позицию советской делегации как позицию пропагандистскую, а председателем выступивший Бевин заявил об отсутствии определенного решения и предложил перейти к обсуждению следующего вопроса. Министры решили на ближайшем заседании обсудить вопрос о дальнейшем порядке работы сессии.

УХУЖДЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА ГОЛЛАНДИИ

Печать отмечает ухудшающееся положение сельского хозяйства Голландия в связи с участием страны в реализации плана Маршалла. Американские оккупационные власти препятствуют экспорту голландской сельскохозяйственной продукции.

Сотни тонн овощей, заготовленных к вывозу, гниют и выбрасываются на свалку.

Ответственный редактор А. Е. ФИЛИПЬЕВ.

Северское ремесленное училище № 47 производит прием заявлений желающих учиться на специальности: вальцовщиков, слесарей по ремонту оборудования.

Срок обучения 2 года. Зачисленные в училище находятся на полном государственном обеспечении с бесплатным обмундированием, трехразовым питанием и общежитием.

Принимаются юноши от 14 до 18 лет, имеющие образование не ниже четырех классов. К заявлению прилагать: паспорт или свидетельство о рождении, справку об образовании.

Приемная комиссия работает ежедневно с 8 часов утра до 5 часов вечера.

Адрес училища: город Полевский, Северский металлургический завод, Октябрьский поселок, дом № 58.

Дирекция.